Граждане России! Сибиряки!
Окологосударственная компания Транснефть, делая вид, что защищает интересы нашей страны, намерена за лишние $ 900 млн. устроить на Байкале, одна вода которого стоит более триллиона долларов, катастрофический разлив нефти при первом же серьезном землетрясении. Для этого она подтасовала экспертизу, купила СМИ, поставили по стойке "смирно" местные власти и изменили под свои нужды закон. Им плевать на все и всех ради быстрой собственной выгоды. Единственный защитник, который остался у Байкала - ЭТО ВЫ!

По самым скромным подсчетам, пятая часть запасов питьевой воды ВСЕЙ ЗЕМЛИ - это БАЙКАЛ. Он внесен в мировое наследие, и Транснефти это известно. Но даже мировое сообщество им не указ.
Катастрофа неизбежна, и никакие обещанные экспериментальные усовершенствования от нее не спасут. Это факт. Обещанные вакансии для местного населения не окупят потерь того же населения, которое должно будет жить на берегах мертвого моря и пить мертвую воду.

Подумайте! Ваше пиво и ваша вода из крана превратятся в ту жижу, которая уже плещется в Финском заливе, течет в Неве и Москве-реке. Ваши пикники на природе Малого моря или Кругобайкалки превратятся в посиделки на берегу сточной канавы. Даже если вам не интересна экология и экономика, подумайте хотя бы об этом. И о том еще, что это благодаря вашему "пофигизму" все деньги, которые могли бы пойти на ваше же бесплатное образование, жилье и медпомощь, уходят в так называемый Стабфонд за границами России; что нефть, которая могла бы стать бензином в вашей машине, уйдет в Китай или Японию.
Спасите если не Байкал, то хотя бы себя самих! Придите на митинг 22 апреля в 13:00 у Дворца Спорта!
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